
Název a sídlo honebního společenstva Honební společenstvo Kluky, 285 45 Kluky 1

Den a číslo registrace 11. 4. 2003; Č.j. ŽP/5634/02

IČO honebního společenstva 46405950

Honební starosta Miln Šrámek, Kluky 115, 286 01 Čáslav

Honební místostarosta František Snížek, Pucheř 31, 286 01Čáslav

Členové honebního výboru Vladimír Krtil, Nová Lhota 16, 286 01 Čáslav

Jaroslav Čálek, Nová Lhota 31, 286 01 Čáslav

Tomáš Potměšil, Olšany 40, 286 01 Čáslav

Zrušení honebního společenstva

Zánik honebního společenstva

Vstup do likvidace

Adresa likvidátora

Prohlášení konkurzu

Adresa správce konkursní podstaty

Výměra honitby 1475  ha

zemědělská půda 1358  ha

lesní půda 27  ha

vodní plochy 3  ha

ostatní plochy 87  ha

REGISTROVANÉ ÚDAJE

IDENTIFIKACE HONITBY

POPIS HRANIC

Výchozí bod je od Červeného mostku, proti proudu Medenického potoka, po pravé straně k mlýnu a vápence

(Vápenka - Nádržka). Od nádržky lesní cestou proti kopci až k dubu, od dubu vpravo po lesní cestě na hranici

polností ZD Úmonín a ZDV Krchleby. Odtud po mezi na špičku lesa, lesem po horní hraně stráně až k železnému

sloupu. Od železného sloupu po hranici pozemků ZD Úmonín a ZDV Krchleby až na Jíchův dolík. Odtud

pokračuje vlevo proti vodě po hraně pozemků ZD Úmonín 250 m přes dolík u topolu, a dále po rozhraní

polností ZD Úmonín a ZDV Krchleby až k obci Hájek. Za obcí po místní komunikaci na silnici Úmonín - Čáslav. Po

silnici od Hájku směrem k hlavní silnici Křesetice - Čáslav. Z této křižovatky dále pokračuje polní cestou, která se

cca po 100 m stáčí doleva a pokračuje až do údolí k vodoteči. Po vodoteči údolím směr Perštejnec až do ústí

vodoteče do potoka, který teče z Křesetic směrem na Perštejnec. Po tomto potoce zpět proti proudu asi 50 m

až na okraj obecního lesa (topoly), dále vpravo po hranici tohoto lesa v délce 50 m až k sadu a dále po hranicích

katastrů obcí Křesetice a Poličany až na silnici II. třídy Křesetice - Kutná Hora v místě zvaném U Kanálu. Odtud

po silnici směrem ke křižovatce se státní silnicí Kutná Hora - Zruč n. Sázavou. Po této silnici směrem na Kutnou

Horu až k plotu ČKD. Od plotu a vrat pro železniční vlečku u ČKD Kutná Hora tvoří hranici koleje vlečky až na

silnici Kutná Hora - Perštejnec. Dále pokračuje po této silnici přes Perštějnec až k levé odbočce na účelovou

komunikaci do Neškaredic. Po ní až na odbočku vpravo na polní cestu Ke křížku. Odtud po cestě na hranici jižní

PK 244, odtud po svodnici směrem na Neškaredice k mostku. Od mostku podle remízu vpravo až na jeho konec, 

a dále přímo na rozhraní pozemků ZOS Kačina a Mareček, dále po katastrální hranici Třebešice - Neškaredice. V

k. ú. Třebešice cestou do Puchře PK 499 smětem na jihovýchod po katastrální hranici Pucheř - Třebešice na

Olšanský potok, po potoce směrem jižním a jihozápadním k cestě PK 501, z cesty po hranici parcel PK 189 a 203

na silnici Třebešice - Kluky, po ní 220 m směrem na Třebešice. Dále po cestě PK 205/46 mezi parcelami PK

205/29, 205/36 a parcelami 205/20 a 205/37, a dále směrem po cestě PK 505 na svodnici Býkovka, dále po

cestě PK 506 až na styk cest PK 511 a PK 506. Od hluboké cesty na Varhánka, dále hranici tvoří rozhraní polností

ZDV Krchleby - Agro Kluky až na silnici Močovice - Kluky, silnicí asi 200 m směrem Kluky. Dále vlevo rozhraním

polností ZDV Krchleby - Agro Kluky k letištní cestě na konec letiště k mostu Polník, svodnicí Kluky - Souňov

směrem Souňov. Dále pokračuje po hraně pole, po pravé straně potoka k Novému rybníku. Od Nového rybníka

po potoku k Vodrantům na komunikaci Vodranty - Souňov na úroveň Bílých studní, dále směrem na břeh

Medenického potoka a po hraně polností až k Červenému mostu. 


